



醴陵市清水湾畔景区十里桃林,赏心悦目。



炎陵县的万亩桃花林里,女孩嘴衔小花赏着美景。



方特已开园,梦幻王国园内,樱花正艳。



河西风光带钢琴广场的郁金香园,已成精致美丽的网红景点。刘震 摄



渌口区松西子社区油菜花海,金黄铺满大地。

# 新城赏花打卡中 柳暗花明绿映红

文 伍海涛 图 李茂春

2020的春天,如约而至。  
这个春天,如往常一样,麦苗在春光里拔节,希望在田野里绽放,柳絮在微风里盈盈私语,春雨诉说着久别的情怀。  
这个春天,似乎又与往常不太一样,仿佛雨后乍现彩虹,又似归途终见家中为你亮起的那抹灯光,多了些惊喜,多了些珍重。  
这个春天的株洲,依旧花山花海,却暂不能人山人海。或独自一人,走走停停;或三五成群,巧笑低吟,却更能牵引出最单纯的欢喜。  
也许是那一望无际的油菜花田,也许是那漫山遍野的十里桃林,也许是街道边尽情绽放的那株樱花,又也许只是家中小院的那一抹明媚……不经意间,就这样,与春天撞个满怀,然后,春天便沉入你的眼眸、心底、唇齿间。  
任世事无常,月有圆缺,三月新城,终许你一场春暖花开;三月新城,依伴你共品烟火人间;三月新城,愿丰盛你的岁岁年年。  
2020的春天,终于如约而至。



湘江风光带一桥下的花箱里,各种草花争奇斗艳。



湘江风光带体育中心地段盛开的樱花。



天泉一品小区的小院花满园,孩子们赏花玩耍。伍海涛 摄



打卡圣地的那片郁金香中,大妈们摇曳的身影。伍海涛 摄